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Ata da Sessão Solene de Abertura dos 

Trabalhos do primeiro ciclo do primeiro Biênio 

da Sétima Legislatura da Câmara Municipal 

de Matões do Norte -MA. 

 

Ao décimo nono dia (19/02) do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e um, às 19:30 horas, 

no prédio da Câmara Municipal, localizada na Avenida do Comércio, 90 – centro – Matões do 

Norte – MA, com a presença dos Vereadores, José Wallas Lisboa Sousa, Joaquim Vieira Lima 

Neto, Alandeoge Rezende da Silva, Eliane Cristina Leite Dos Santos, Gessivaldo Silva Mendes, 

Gillan Lica da Silva, Adriana Berbare Sousa, Francisco Carlos Ribeiro Pires, com ausência 

justificada do vereador Antônio Rodrigues Filho. Ao iniciar os trabalhos o Senhor presidente, 

agradeceu a presença de todos e, em nome de Deus declarou aberta a sessão. Em continuidade 

o senhor presidente convidou a todos para se posicionarem de pé para ouvirem o hino Nacional e 

Municipal, continuando o senhor presidente convidou o vice-prefeito para compor a mesa, o 

mesmo estava representando o poder executivo municipal, em seguida o senhor presidente deu 

a oportunidade aos vereadores e vereadoras para fazer os agradecimentos, foram a tribuna os 

vereadores Joaquim Vieira  Lima neto, Adriana Sousa, Francisco Carlos Ribeiro pires,  Gessivaldo 

Silva Mendes, Eliane Cristina, Gillan Licá e Alandeoge Rezende, dirigiu-se a tribuna para relatar 

aos presentes os seus mais sinceros agradecimentos, onde os mesmos agradeceram a Deus pela 

oportunidade de Legislar para o povo e com povo, e reiteraram os votos de compromisso com a 

população. Dando continuidade o senhor presidente deu oportunidade ao vice-prefeito Ismael 

Viana para fazer o uso da tribuna, onde o mesmo manifestou a sua gratidão a Deus e a população 

em geral pela oportunidade que lhe foi dada para representar o povo usando como base uma 

referência bíblica como forma de reflexão e agradecimento pela oportunidade de estar afrente dos 

interesses o povo junto ao poder legislativo, dando continuidade o senhor presidente convidou o 

vice-presidente Francisco Carlos Ribeiro Pires para ocupar interinamente o seu lugar enquanto o 

mesmo fazia o uso da tribuna, em sua fala o presidente José Wallas Lisboa Sousa agradeceu o 

público presente, secretários, chefe de gabinete e demais autoridades, ressaltou que o legislativo 

está à disposição da população para que seja sempre cumprida as necessidades da mesma.  
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Não havendo mais a tratar, o senhor presidente agradecendo a presença de todos, declarou em 

nome de Deus, encerrada a sessão e autorizou que se lavrasse a seguinte ata que depois de lida 

e achada conforme será por todos assinada. Eu, 

___________________________________________, secretário da Mesa Diretora lavrei esta e 

assino juntamente com o presidente e todos os vereadores. 

 

 

 

                
 

 

 

 


